



Świętokrzyskie Centrum Psychiatrii w Morawicy

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
26-026 Morawica, ul. Spacerowa 5

REGON 000290110
NIP 657-21-87-534
Sąd Rejonowy w Kielcach, X Wydział Gospodarczy KRS Nr 0000009702

www.morawica.com.pl
szpital@morawica.com.pl

centrala (41) 36 41 399
Izba Przyjęć (41) 36 41 302
fax (41) 36 41 299



Morawica, dnia 18.03.2022 r.

WSZYSCY WYKONAWCY

ODPOWIEDZI NA PYTANIA nr 2

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 ust.1 ustawy PZP (Dz.U. z 2021r. poz 1129) pn. *Modernizacja kotłowni i sieci c.o – wymiana rur na preizolowane realizowana w ramach zadania „Modernizacja infrastruktury Świętokrzyskiego Centrum Psychiatrii w Morawicy” nr sprawy EZP-252-3/2022*

Świętokrzyskie Centrum Psychiatrii w Morawicy jako Zamawiający działając na podst. art. 284 ust 6 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych poniżej przekazuje odpowiedzi na zadane pytania Wykonawców:

Pytanie 1

W odpowiedzi na pytania z dnia 16.03.2022r. Zamawiający dopuścił zastosowanie równoważnych materiałów preizolowanych pod warunkiem zachowania parametrów zawartych w odpowiedzi na 2.

Wobec powyższego informujemy, że zastosowanie materiałów równoważnych jest niemożliwe gdyż zestawienie poszczególnych wymagań dotyczących parametrów materiałów preizolowanych określone przez Zamawiającego wskazuje konkretnie na jednego producenta, który te parametry spełnia. Według naszej wiedzy jedynym producentem, który spełnia łącznie wszystkie wymagania zawarte w odpowiedzi nr 2 jest firma Uponor. Sytuacja ta może powodować utrudnienie uczciwej konkurencji i stanowić naruszenie zasady równego traktowania wykonawców.

Opis przedmiotu zamówienia powinien umożliwiać wykonawcom jednakowy dostęp do zamówienia i nie może powodować nieuzasadnionych przeszkód w ubieganiu się o udzielenie zamówienia, a w tym przypadku dochodzi do faktycznego monopolu jednego producenta.

W związku z powyższym zwracamy się zapytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje ofertę, która będzie przewidywała wykorzystanie materiałów preizolowanych renomowanych producentów, spełniających polskie i europejskie normy, które posiadają poniższe parametry:

- rura przewodowa PE-Xa o średnicy i grubości zgodnie z dokumentacją techniczną,
- izolacja z półelastycznej pianki PUR zespolonej z rurą przewodową i płaszczem osłonowym z PE-LD/MD
- system w pełni samokompensujący,
- systemowe złączki elektropoporowe, zaciskowe z tuleją przesuwaną lub skręcane,
- współczynnik przewodności cieplnej dla zespołu rurowego $\lambda_{50} \leq 0,0216$ W/mK.

Pozostawienie bez zmiany wymagań dotyczących materiałów preizolowanych może doprowadzić do dyskryminacji części wykonawców i spowodować niekorzystne dla Zamawiającego zawyżenie wartości oferty. Stwarza to także realne ryzyko dla Zamawiającego, że inni potencjalni oferenci będą się odwoływać, co spowoduje znaczne wydłużenie procedury przetargowej i może doprowadzić do konieczności unieważnienia całego postępowania, a w przypadku podpisania umowy – unieważnienia jej gdyż zostałaby zawarta z naruszeniem zasad, które miało wpływ na wynik postępowania.

Odpowiedz: Zgodnie z specyfikacją warunków zamówienia rozdział IV punkt 13 do 17.

Pytanie 2:

W odpowiedzi na pytania z dnia 16.03.2022r. Zamawiający określi jako jeden z parametrów równoważności, że materiały preizolowane mają być wykonane z karbowanym płaszczem zewnętrznym rury zapewniającej dodatkowo dopuszczenie do przenoszenia obciążeń od ruchu ciężkiego (SLW60).

NA 02

Powyższe wymaganie jest nieuzasadnione, ponieważ według opracowania projektowego oddziaływanie od ruchu kołowego nie powinno bezpośrednio oddziaływać na rurociągi preizolowane. W pkt. 3.13. dokumentacji technicznej jasno określono, że „w przypadku prowadzenia rur w terenie podlegającym obciążeniu pojazdami należy rury zagłębić lub zastosować przepusty bądź płyty odciążające” oraz „pod drogami montaż sieci cieplnej preizolowanej należy wykonać za pomocą przewiertu sterowanego w stalowych rurach osłonowych w celu zabezpieczenia przewodów prowadzonych pod drogą”

Prosimy zatem o dopuszczenie do zastosowania rur preizolowanych o dopuszczalnym obciążeniu SLW30.

Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza zastosowanie rur o dopuszczalnym obciążeniu minimum SLW30.

Pytanie 3:

Prosimy o udostępnienie całości dokumentacji technicznej a w szczególności profilu poprzecznego modernizowanej sieci c.o.

Odpowiedz: Zamawiający udostępnił już całą posiadaną dokumentację techniczną.

Pytanie 4:

Ze względu na sytuację związaną z działaniami wojennymi w Europie i spowodowanymi z tym trudnościami w poprawnym funkcjonowaniu łańcuchów logistycznych niektórych producentów materiałów technicznych wpływających na czas przygotowania ofert, zwracamy się prośbą o przesunięcie terminu złożenia ofert na dzień 30.03.2022r.

Odpowiedz: Zadanie finansowane jest z dotacji, które termin wykorzystania upływa 31.12.2022 r.

W związku z powyższym Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 24.03.2022 r. godz. 10:00

Jednoczenie Świętokrzyskie Centrum Psychiatrii w Morawicy jako Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust 3 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych przedłuża termin składania ofert i otwarcia ofert w przedmiotowym postpowaniu.

Nowy termin składania i otwarcia ofert.

Termin składania ofert: 24.03.2022 r. godz. 10:00

Termin otwarcia ofert: 24.03.2022 r. godz. 10:15

W związku z powyższym zmianie ulegają:

- zapisy rozdziału XIV pkt. 3 ppkt. 2, które otrzymują brzmienie:

Termin składania oferty w formie lub postaci elektronicznej nie później niż do dnia 24.03.2022 r. godz. 10⁰⁰

- zapisy rozdziału XIV pkt. 4 ppkt. 1, które otrzymują brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi dnia 24.03.2022 r. r godz. 10¹⁵, nie później jednak niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert.

- zapisy rozdziału XIII pkt. 1, które otrzymują brzmienie:

Wykonawca jest związany ofertą przez 30 dni od upływu terminu składania ofert tj.: do dnia 22.04.2022 r., przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

Powyższe informacje prosimy uwzględnić przy sporządzaniu oferty

Treść odpowiedzi i zmian do przedmiotowego postępowania zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postępowania pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/morawica> w dniu 18.03.2022 r.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Eksploatacyjnych

mgr Piotr Kielbowski

MA OK